

تقاضای بیش از ۱۱ میلیون برای خرید ابتدای این صف را از آن خود کرد و بعد از این شرکت پله‌های دوم و سوم به مجتمع فولاد خراسان و سیمان و تعلق تعلق گرفت. براساس این گزارش، سیمان داراب، کشت و صنعت پیادر و گروه صنعتی قطعات اومیل پهران بیشترین افزایش قیمت و شرکت و شرتک در نهایت ۲۲ درصد، دروسازی جابرین جیان و حق تقدم چرخشگر بیشترین کاهش قیمت را تجربه کردند. روز گذشته ۷۳ میلیون و ۹۸۴ هزار و ۹۶۸ سهم به ارزش ۲۵۲ میلیارد و ۳۳۱ میلیارد ریال مورد معامله قرار گرفت.

WWW.IRAN-NEWSPAPER.COM ECONOMIC@IRAN-NEWSPAPER.COM

تقن های تمامی با بخش ویژه های اقتصادی روزنامه ایران: ۰۲۱-۸۸۶۲۱۲۲ و ۰۲۱-۸۸۶۲۱۲۳

لحظه شمار تالار

اقبال فولادی‌ها در بازار

گزارش زیر، آمار لحظه‌ای از تالار بورس است که توسط دیوانه اریاسهم منتشر شده است.
۹۳۳۰ - فولاد خراسان صف خرید دارد و تاکنون ۷/۵ میلیون سهم شرکت معامله شده و قیمت آن مرز ۲۰۰ تومان را رد کرده است.
۱۰۱۰ - نماد حق گردش ایران آرام امروز با معامله حدود ۵ میلیون سهم مواجه شده که تنها ۱۰ هزار سهم شرکت در بازار مشاهده شده و بقیه دو طرفه بوده است. قیمت سهم هم‌گونی ۲۴۴ تومان است.
۱۰۳۰ - امروز ۲۱۷ میلیون سهم پیش‌محل ۵۲/۳۸ درصد از سهام شرکت توسط سرمایه‌گذاران ابرزا با قیمت پایه ۳۰۰۰ ریال عرضه خواهد شد.
۱۰۳۵ - صدرا رشد ۳ درصدی قیمت را تجربه کرد و به ۷۵۷ ریال با معامله ۲ میلیون سهم رسید. این در حالی است که شایعه حمایت سرمایه‌گذاران مهر اقتصادی از این شرکت وجود دارد.
۱۱۰۱۵ - حدود ۱/۸ میلیون فولاد خوزستان و ۸ میلیون فولاد خراسان معامله شده و هر دو با رشد ۳ درصدی قیمت دارای صف خرید هستند.
۱۱۳۵ - پس از رشد قیمت فولاد خراسان و فولاد خوزستان این بار نوبت به فولاد مبارکه رسید تا نوبت به حجم منبای ۱۸۰ آرام راه رشد را در پیش گیرد. تاکنون ۷/۱ میلیون سهم مبارکه معامله شده و قیمت سهم تا ۳۸۸ تومان بالا رفته است.
۱۱۵۰ - امروز ۷/۱ میلیون حق تقدم استفاده شده چرخشگر و ۱/۵ میلیون حق تقدم استفاده شده سرمایه‌گذاران ساختمان در بازار عرضه و آماده انجام معامله خواهد بود.
۱۲ - گل لاله و چادرملو نیز با صف خرید و رشد ۳ درصدی قیمت همراه شدند هر چند که حجم اندک معاملاتی داشته‌اند.
۱۲۴۰ - برتفو سیمانی سرمایه‌گذاران بوعلی باعث توجه بازار به این سهم شده است. صف صف خرید دارد و تاکنون نزدیک به ۲۱۷ میلیون سهم شرکت معامله شده است. قیمت سهم ۸۳۳ تومان می‌باشد.

روی تابلو

در بازار معاملات دیروز همزمان با ورود ۷ نماد به تالار شش نماد از معاملات حذف شدند.
به گزارش «ایران»، در پایان معاملات دیروز نماد معاملاتی شرکت‌های معنی املاح ایران، الکتریک خودرو شرق، سیمان شاهرود، کیمیدارو، صنایع کاغذسازی کاوه برای برگزاری مجمع عمومی سالانه متوقف شد. همچنین نماد معاملاتی دامران برای برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه و فوق‌العاده منتهی در تصمیم‌گیری در خصوص افزایش سرمایه، بسته شد.

رشد و آمد ۱۳ نماد در تالار

در بازار معاملات دیروز همزمان با ورود ۷ نماد به تالار شش نماد از معاملات حذف شدند.
به گزارش «ایران»، در پایان معاملات دیروز نماد معاملاتی شرکت‌های معنی املاح ایران، الکتریک خودرو شرق، سیمان شاهرود، کیمیدارو، صنایع کاغذسازی کاوه برای برگزاری مجمع عمومی سالانه متوقف شد. همچنین نماد معاملاتی دامران برای برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه و فوق‌العاده منتهی در تصمیم‌گیری در خصوص افزایش سرمایه، بسته شد.
مجموعی ۱۳ نماد معاملاتی شرکت‌های معنی املاح ایران، الکتریک خودرو شرق، سیمان شاهرود، کیمیدارو، صنایع کاغذسازی کاوه برای برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه منتهی در تصمیم‌گیری در خصوص افزایش سرمایه، بسته شد.
مجموعی ۱۳ نماد معاملاتی شرکت‌های معنی املاح ایران، الکتریک خودرو شرق، سیمان شاهرود، کیمیدارو، صنایع کاغذسازی کاوه برای برگزاری مجمع عمومی عادی سالانه منتهی در تصمیم‌گیری در خصوص افزایش سرمایه، بسته شد.

برگزاری مجمع عمومی شرکت‌ها متحول می‌شود
معاون نظارت بر بورس و ناظران سازمان بورس اوراق بهادار اروپا، پهلوان‌های مهم این معاونت را در ۸۷ تشریح کرد و راه‌اندازی بازار خارج از بورس اولویت اصلی این سازمان عنوان شد.

وی بیان کرد، ستاد سیدعلی حسینی گفت: این معاونت براساس نمودار و شرح وظایف سازمانی خود، مأموریت‌های گسترده‌ای را در سه حوزه نظارت بر بورس، نظارت بر سازمان اولیه و نظارت بر ناظران اوراق بهادار بر عهده دارد.
وی بیان کرد، ستاد سیدعلی حسینی گفت: این معاونت براساس نمودار و شرح وظایف سازمانی خود، مأموریت‌های گسترده‌ای را در سه حوزه نظارت بر بورس، نظارت بر سازمان اولیه و نظارت بر ناظران اوراق بهادار بر عهده دارد.

۹۵ شرکت باید دوباره درخواست بدهند

غربال پرونده‌های متقاضیان پذیرش بورس



امیر آشنایان

با توجه به ابلاغ دستورالعمل جدید پذیرش در ماه‌های آخر سال گذشته فرآیند عضوگیری شرکت‌های بورس اوراق بهادار تغییرات گسترده‌ای پیدا کرد و قوانین آن پس از سالها تکرار به روز شدیکی از مواردی که این دستورالعمل جدید برای آن گنجانده شد، گنجانده شد محدودیت در زمان مشروط بودن شرکت‌ها به پذیرفته شده بود و از زمان ابلاغ این دستورالعمل جدید شرکت‌های متقاضی پذیرش که به صورت مشروط در بورس پذیرفته شده بودند تنها ۶ ماه فرصت دارند شرایط لازم را احراز و پس از کسب آن حداقل ۲۰ روز و حداکثر ۳ ماه فرصت دارند، سهام خود را برای عرضه عمومی روی تابلو بزنند و در غیر این صورت دوباره باید فرآیند درخواست پذیرش را طی کنند. این مسئله سبب گرگیری گسترده در پرونده‌های خاک گرفته شرکت‌های متقاضی پذیرش شد و بسیاری از آنها از لیست پذیرش کنار گذاشته شدند. براساس بررسی‌های انجام شده بیش از ۴۱ شرکت در درخواست پذیرش ۲۶۰ شرکت در تکمیل پرونده ۲۸ شرکت پرونده آنها به مرحله بررسی مجدد رسیده بود اما این تغییر بنیادین پرونده آنها را از جریان خارج کرد اما پرونده ۲۸ شرکت مشروط در حال بررسی است که برای ۳۳ شرکت اختطاری فرستاده شد و برای تکمیل مدارک مهلت داده شده است و در صورتی که این ۳۳ شرکت هم در ارائه مدارک خواسته شده عمل کنند، تنها ۶ پرونده در هیات پذیرش باقی می‌ماند و البته آنها هم باید سریع‌تر پذیرش (کارگزار معرف خود) را به بورس معرفی کنند. شرکت‌های متقاضی پذیرش همچون سام سرویس، شرکت‌های بهمه‌های دولتی بانک‌های آسیا، بهمه‌های خصوصی ملت، حافظ و کارافرین، بانک‌های پاسارگاد، سرمایه و بانک‌های دولتی پست بانک و راه و راه کارگران و شرکت پست، ایدرو، روزنامه همشهری و... از جریان خارج شد و این ۹۵ شرکت که روزی بورس شدن را در سر می‌پروراندند باید دوباره فرآیند پذیرش را براساس قوانین جدید طی کنند. لیست شرکت‌هایی که پرونده آنها همچنان در هیات پذیرش است و ۱ لیستی که حذف شده است به شرح زیر است:

۶ شرکت مشروط

بازگشتی و تولیدی و مرجان کار، بانک صادرات ایران، بانک ملت، پژوهشی خراسان، دروسازی نامن، کنترتاری جمهوری اسلامی ۶ شرکت مشروط پذیرش شده هستند.
۲۳ اختطاری گرفته
بیمه صادرات و سرمایه‌گذاری ملی بار، نکادو، توسعه سرمایه و صنعت غدیر، تولیدی و صنعتی امیرسازها، ارک‌خدمات مهندسی ساختمان و تأسیسات راداهن، ذوب آهن اصفهان سازمان گسترش و توسعه سرمایه‌گذاری ایران، سرمایه‌گذاری سامانه گستر توسعه سرمایه‌گذاری سیمان آبیمن، سیمان آبیمن سازمان توسعه و پتروشیمی

تکمیل مدارک ۳۶ شرکت

احیاء صنایع خراسان، آرزوس مهندسی و صنعتی ایران، پژوهشی بیستون، پست بانک ایران، تصفیه‌خانه قند و برامین،

یگانه فارس، شیمیایی بهاد صنایع گل گاز ایران، صنعتی و معدنی سستران، فالق صنعت فولاد آذربایجان‌قند، تربت حیدریه ایران، مهندسی و فن‌آوری حرارتی ده‌دقیق، موج تیکان نور، ایستا پلاستیک و همکاران سیستم ۳۳ شرکت اختطاری گرفته هستند.

درخواست پذیرش ۴۱ شرکت

آرامشگاه فنی و مکانیک خاک، الحاقوی، ایران، پورچ، یازگانی شاهد، بانک پاسارگاد، بانک سرمایه، دویمه آسیا، بیمه البرز، بیمه ملت، پالایش نفت بندرعباس، پالایش نفت لاون، پژوهشی شهید نذریان، پست و صنعت اسلامی ایران، تأمین مسکن جوانان، تأمین مسکن نوید ایرانیان، تأمین مسکن نوین، ترانس پست پارس، توسعه پست‌های فشار قوی پارسین، توسعه کشت و صنعت علمی، تولید ال‌اف پلی پروپیلن، تولیدی تجهیزات ارتش راه‌آهن، شمال حمل و نقل بین‌المللی خلیج فارس، سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی، سرمایه‌گذاری توسعه و عمران استان کرمان، سرمایه‌گذاری نظام مهندسی ایران سیم لاک، فارس سیمان سفید سوه‌شیمیایی رازی، صنعتی و معدنی شمال شرق شاهرود، عمران و ساختمان تراز پی ریزه‌روشنگاری زنجیرهای راه‌آهن، خاتجات تولیدی سپهر رنگ، کارخانجات اروم خانگی پارس، کنترتاری آریا، کنترتاری ارتباطات دانک، لاستیک پارس، مشاور مدیریت و خدمات ماسینتی تأمین، روزنامه همشهری و هوایمیلی جمهوری اسلامی ایران ۴۱ شرکتی هستند که در خواست پذیرش داده بودند اما حذف شد.

تکمیل مدارک ۳۶ شرکت

احیاء صنایع خراسان، آرزوس مهندسی و صنعتی ایران، پژوهشی بیستون، پست بانک ایران، تصفیه‌خانه قند و برامین،

قیمت برای بهایی که از طریق مزایده

قیمت برای بهایی که از طریق مزایده عرضه می‌شود، قیمت کارشناسی مصوب وزارت راه و راه‌آهن است و در صورتی که برای سهام عرضه شده خبریاری است، قیمت پایه سهام و دولت داشته‌باشد، هیات

شیوه قیمت‌گذاری شرکت‌های دولتی تغییر کرد

دولت در ادامه طرح‌های اساسی خود برای اجرای سیاست‌های اصل ۴۳ و با هدف سرعت بخشیدن به واگذاری شرکت‌های دولتی به بخش خصوصی، این‌نامه اجرایی قیمت‌گذاری سهام شرکت‌های دولتی را به تصویب رسانده گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، وزیران عضو کمیسیون اقتصاد در جلسه مورخ ۱۳۸۷/۲/۲۳ بنا به پیشنهاد وزارت امور اقتصادی و دارایی، این‌نامه اجرایی «قیمت‌گذاری سهام متعلق به دولت و شرکت‌های دولتی، تخفیف‌ها و گنجونی پرداخت قیمت توسط خیران» را تصویب کردند. این اساس در این‌نامه به صورت تعدیل قیمت در صورتی که قیمت‌گذاری سهام شرکت‌های دولتی،

آئینه تالار

Table with 3 columns: نماد (Symbol), تغییرات (Changes), صف خرید (Buy Queue). Lists various stock symbols and their price movements.

آگهی مزایده
شرکت صنعت سیمان دشتستان در نظر دارد نسبت به فروش آهن آلات مزاد و مستعمل شایعاتی خود واقع در محل کارخانه (برازجان، کیلومتر ۷ جاده شیراز) به شرح ذیل و از طریق مزایده اقدام نماید.
لذا متقاضیان می‌خواهند حداکثر ظرف ۱۰ روز پس از درج این آگهی با مراجعه به نشانی: استان بوشهر، برازجان، کیلومتر ۷ جاده شیراز، کارخانه سیمان دشتستان نسبت به اخذ اسناد مزایده و بازدید شایعات اقدام نمایند.

آگهی فراخوان عمومی
سازمان منطقه آزاد کیش در نظر دارد به منظور ایجاد سایت غواصی تفریحی، نسبت به ساخت و استقرار مجسمه در زیر آب اقدام نماید.
بدین وسیله از تمامی طرف‌ها و شرکت‌های مهندسی مشاور دعوت می‌شود حداکثر تا تاریخ ۸۷/۳/۱۸ با ارائه آدرس دفتر تهران، خیابان خالد اسلالمبولی، نبش خیابان ۱۹، ساختمان دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد، پلاک ۱۳۳، طبقه اول، تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۷۶۰۰۳-۳
آدرس دفتر جزیره کیش: خیابان سنایی، سازمان منطقه آزاد کیش
تلفن: ۰۲۱-۴۲۲۷۱۳۱-۴۲-۰۷۶۴

آگهی مناقصه
شماره ۱/۱۲۲۲/۱ ص
مورخ ۸۷/۲/۲۱
شرکت عمران شهر جدید فولادشهر در نظر دارد محوطه‌سازی قسمت شرقی پارک پریشان شهر جدید فولادشهر را بر اساس فهرست بهای آئیننامه سال ۸۶ به شرکت‌های دارای حداقل رتبه ۵ ساختمان با راه‌آهن تالار از طریق مناقصه واگذار نماید.
لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود از تاریخ ۸۷/۲/۲۴ تا پایان وقت اداری مورخ ۸۷/۲/۲۴ به پایگاه اینترنتی WWW.OMRANPOOLADSHAHR.COM مراجعه فرمایند.
شرکت عمران شهر جدید فولادشهر

آگهی مناقصه
شماره ۱/۱۲۲۳/۱ ص مورخ ۸۷/۲/۲۱
شرکت عمران شهر جدید فولادشهر در نظر دارد محوطه‌سازی قسمت غربی پارک پریشان شهر جدید فولادشهر را بر اساس فهرست بهای آئیننامه سال ۸۶ به شرکت‌های دارای حداقل رتبه ۵ ساختمان با راه‌آهن تالار از طریق مناقصه واگذار نماید.
لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود از تاریخ ۸۷/۲/۲۴ تا پایان وقت اداری مورخ ۸۷/۲/۲۴ به پایگاه اینترنتی WWW.OMRANPOOLADSHAHR.COM مراجعه فرمایند.
شرکت عمران شهر جدید فولادشهر